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Descripción generada automáticamente]
Aviso de Privacidad Simplificado de la solicitud de apoyos que integran los programas que se establecen en las “Reglas de Operación de los Programas de Apoyo de la Financiera Nacional de Desarrollo Agropecuario, Rural, Forestal y Pesquero para Acceder al Crédito” 
La Financiera Nacional de Desarrollo Agropecuario, Rural, Forestal y Pesquero (FND) es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione.
Sus datos personales serán utilizados con la finalidad de analizar la viabilidad técnica, financiera y legal de la solicitud de apoyo, y en su caso, someterse a las “Instancias de Autorización” o “Validación” correspondientes para su decisión; la instrumentación, formalización y dispersión de recursos; seguimiento de las operaciones y recuperación por incumplimiento a través de las acciones correspondientes en términos de la legislación de la materia; verificar posibles quebrantos o castigos a la Banca de Desarrollo, Fideicomisos Públicos para el Fomento Económico constituidos por el gobierno federal y Financiera Nacional de Desarrollo Agropecuario, Rural, Forestal y Pesquero; verificación de la correcta aplicación de los recursos correspondientes al Apoyo; verificar que el solicitante pertenezca a la población objetivo y que haya cumplido con los compromisos derivados del otorgamiento de Apoyos otorgados por la Financiera; efectuar las visitas de supervisión; integrar el Padrón de los Beneficiarios directos y de los intermediarios; evaluación de resultados; así como generar informes estadísticos, realizar encuestas que nos permitan mejorar su experiencia como solicitantes o beneficiarios; registrar, dar seguimiento y comprobar los servicios otorgados por la FND a través de los diferentes canales de atención; y establecer comunicación para dar seguimiento y brindar asesoría; por lo que le solicitamos indique a continuación la autorización para que sus datos personales sean utilizados con los citados fines. 
Usted podrá consultar el aviso de privacidad integral en: www.gob.mx/fnd.
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