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Descripción generada automáticamente]
Aviso de Privacidad Simplificado
de Solicitudes de Ejercicio de Derechos ARCO, según se definen más
adelante, ante Financiera Nacional de Desarrollo Agropecuario, Rural,
Forestal y Pesquero (“FND”)

La FND, es responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados (la “LGPDPPSO”), y demás normatividad que resulte aplicable.
Sus datos personales serán utilizados exclusivamente para dar atención a su solicitud de ejercicio de derechos ARCO que se presente ante FND como responsable del tratamiento de los datos personales, a fin de acreditar la identidad como titular de los datos, para realizar trámites internos, notificar respuestas, hacer efectivo el derecho solicitado y la elaboración de informes o estadísticas.
Si desea conocer nuestro aviso de privacidad integral, lo podrá consultar en la página de la FND, en el vínculo electrónico https://terfin.fnd.gob.mx/transparenci/, o bien, de manera presencial en las instalaciones de la FND, ubicadas en Agrarismo, No. 227, Colonia Escandón, Alcaldía Miguel Hidalgo, C.P. 11800, Ciudad de México, directamente en la oficina de la Unidad Transparencia.
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