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Aviso de Privacidad Simplificado 
para la enajenación de bienes muebles e inmuebles 
que la Financiera Nacional de Desarrollo Agropecuario, Rural, Forestal y Pesquero adquiera en dación en pago o por adjudicación judicial.


La Financiera Nacional de Desarrollo Agropecuario, Rural, Forestal y Pesquero (en lo sucesivo FND), es responsable del tratamiento de los datos personales que proporcione toda persona que participe en los procedimientos de contratación, suscripción de contratos y/o pedidos los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados (LGPDPPSO) y la demás normatividad que resulte aplicable.

Los datos personales e información recabados para los trámites necesarios de enajenación de bienes muebles e inmuebles que la Financiera Nacional de Desarrollo Agropecuario, Rural, Forestal y Pesquero adquiere en dación en pago o por adjudicación judicial, dicha información tiene por finalidad verificar y confirmar la identidad, así como la autenticidad de la información que sea proporcionada; acreditar los requisitos necesarios para proveer los trámites o servicios; analizar la viabilidad técnica, financiera y legal de la enajenación de bienes muebles e inmuebles y en su caso, someter la solicitud para la enajenación de bienes muebles e inmuebles a las Instancias de Autorización o validación correspondientes para su aprobación o rechazo; la instrumentación, formalización; mantener una base histórica con fines estadísticos, realizar encuestas que permitan mejorar su experiencia como Solicitantes o Clientes; registrar, dar seguimiento y comprobar los servicios otorgados por la FND a través de los diferentes canales de atención; y establecer comunicación para dar seguimiento y brindar asesoría. 

Se hace del conocimiento del Cliente que la FND realizará transferencias de datos personales detallados en el aviso de privacidad integral, de igual manera las transferencias que no requieren su consentimiento de conformidad con los supuestos que establece el artículo 70 de la (LGPDPPSO)

Si desea conocer nuestro aviso de privacidad integral, lo podrá consultar en la página de la FND, en el vínculo electrónico: 

https://terfin.fnd.gob.mx/transparencia/ 

o bien, de manera presencial en las instalaciones de la FND, ubicadas en Agrarismo, No. 227, Colonia Escandón, Alcaldía Miguel Hidalgo, C.P. 11800, Ciudad de México o directamente en la oficina de la Unidad Transparencia. 
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