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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO 
PORTAL DE CLIENTES FND 
La Financiera Nacional de Desarrollo Agropecuario, Rural, Forestal y Pesquero (FND) es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcionen los acreditados de la FND, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y la demás normatividad que resulte aplicable. 
Los datos personales que se registren en el aplicativo Portal de Clientes FND, tiene como objetivo, que los acreditados de la FND puedan conocer el saldo de sus créditos y operaciones contratadas con la institución, así como realizar proyecciones de pago y emisión de facturas electrónicas. 
Se hace de su conocimiento que la FND no realizará transferencias de datos personales, salvo aquellas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados. 
Usted podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (derechos ARCO) directamente ante la Unidad de Transparencia de la FND, ubicada en Agrarismo, No. 227, planta baja, Col. Escandón, Alcaldía Miguel Hidalgo, C.P. 11800, Ciudad de México, o en el correo electrónico transparencia@fnd.gob.mx. 
Para mayor información acerca del tratamiento de los datos personales y de los derechos que puede hacer valer, sírvase consultar el aviso de privacidad integral, disponible en la siguiente dirección electrónica https://terfin.fnd.gob.mx/transparencia/ 
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