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Descripción generada automáticamente]
AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO APLICATIVO PADRÓN DE BENEFICIARIOS DE LA FINANCIERA NACIONAL DE DESARROLLO AGROPECUARIO, RURAL, FORESTAL Y PESQUERO PARA CONFORMAR LA BASE DE DATOS DEL SISTEMA INTEGRAL DE INFORMACIÓN DE PADRONES DE PROGRAMAS GUBERNAMENTALES (SIIPPG) POR PARTE DE LA FINANCIERA NACIONAL DE DESARROLLO AGROPECUARIO, RURAL, FORESTAL Y PESQUERO. 
La Financiera Nacional de Desarrollo Agropecuario, Rural, Forestal y Pesquero (FND), con domicilio en Agrarismo, No. 227, Colonia Escandón, Alcaldía Miguel Hidalgo, C.P. 11800, Ciudad de México, es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcionen los beneficiarios de los programas de Apoyo contemplados en las “Reglas de Operación de los programas de Apoyo de la FND para Acceder al Crédito y Fomentar la Integración Económica y Financiera para el Desarrollo Rural”, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, y demás normatividad que resulte aplicable. 
Se podrán transferir los datos personales integrados en el Padrón de beneficiarios para dar cumplimiento a lo establecido en el artículo 5 del Decreto por el que se crea el Sistema Integral de Información de Padrones de Programas Gubernamentales de la Secretaria de la Función Pública. 
Usted podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (derechos ARCO) directamente ante la Unidad de Transparencia de la FND, ubicada en Agrarismo, No. 227, planta baja, Col. Escandón, Alcaldía Miguel Hidalgo, C.P. 11800, Ciudad de México, o en el correo electrónico transparencia@fnd.gob.mx. 
Si tiene alguna duda sobre el ejercicio de sus derechos ARCO puede acudir ante la Unidad de Transparencia de la FND, enviar un correo electrónico a la dirección antes señalada o comunicarse al Teléfono (55) 52301600 Ext. 1762 y 1177. 
Para mayor información acerca del tratamiento de los datos personales y de los derechos que puede hacer valer, sírvase consultar el aviso de privacidad integral, disponible en la siguiente dirección electrónica https://terfin.fnd.gob.mx/transparencia/ 
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