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Descripción generada automáticamente]
Aviso de Privacidad Simplificado de la Red de Prestadores de Servicios Especializados para la Financiera Nacional de Desarrollo Agropecuario, Rural, Forestal y Pesquero (“FND”) 
Ética y de Prevención de Conflictos de
Interés de la Financiera Nacional de Desarrollo Agropecuario, Rural,
Forestal y Pesquero (“FND”)

[bookmark: _Hlk129971870][bookmark: _Hlk129973377][bookmark: _Hlk129972985]La Financiera Nacional de Desarrollo Agropecuario, Rural, Forestal y Pesquero (FND), es responsable del tratamiento de los datos personales que proporcione toda persona que participe en la Red de Prestadores de Servicios Especializados los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados los Lineamientos Generales de Protección de Datos Personales para el Sector Público y demás normatividad que resulte aplicable.
Los datos personales e información recabados son utilizados para la finalidad siguiente: generar una base de datos de Prestadores de Servicios Especializados habilitados por FND, para que las Empresas de Intermediación Financiera tengan un padrón de personas físicas y morales capacitadas para asesorarlos. 
Se hace de su conocimiento que FND, adicional a las transferencias que realiza y que no requieren de su consentimiento, no realiza transferencia de datos personales, salvo aquellas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundamentados y motivados. 
Usted podrá consultar el Aviso de Privacidad Integral en la siguiente dirección electrónica: https://terfin.fnd.gob.mx/transparencia/ o bien de manera presencial en las instalaciones de FND ubicadas en Agrarismo No. 227, Col. Escandón, Alc. Miguel Hidalgo, C.P. 11800, Ciudad de México, directamente ante la Dirección Ejecutiva de Programas y Productos. 
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